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VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, il giorno cinque del mese di
aprile.

(5 aprile 2024)
In Udine, nel mio studio, in Via Aquileia n. 23, alle ore
quindici.
Dinanzi a me dott. ANDREA BACCHELLI, notaio in Udine,
iscritto presso il Collegio notarile dei Distretti riuniti di
Udine e Tolmezzo, è presente il signor:
- CATTUNAR Alessandro, nato a Cormons il giorno 13 luglio
1983, domiciliato per la carica presso la sede sociale, nella
sua qualità di Presidente del Consiglio Direttivo
dell'associazione "QUARANTASETTEZEROQUATTRO" con sede in
Gorizia, Corso Italia n. 182, codice fiscale 91033350314,
costituita con scrittura privata registrata a Gorizia in data
30 novembre 2009 al n. 1070, serie 3.
Comparente della cui identità personale io notaio sono certo,
il quale mi dichiara innanzitutto che in questo luogo, giorno
ed ora, si è riunita l'assemblea dell'associazione suddetta,
per deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1. Modifica dello statuto al fine di adeguarlo alla riforma
del Terzo Settore.
Il signor CATTUNAR Alessandro mi chiede quindi di redigere il
verbale di quanto verrà deliberato dall'assemblea.
Io notaio, aderendo a tale richiesta, do atto di quanto segue.
Assume la presidenza lo stesso signor CATTUNAR Alessandro, ai
sensi dell'articolo 12 del vigente statuto sociale, il quale
constata e mi dichiara che:
- dell'Organo di Amministrazione è presente:
- - se medesimo, Presidente del Consiglio Direttivo;
- - PERESSINI Gioele, nato a Monfalcone il giorno 17 maggio
1990, codice fiscale PRS GLI 90E17 F356A, Vice Presidente del
Consiglio Direttivo;
- - TARANTELLI Paola, nata a Pescara il giorno 11 agosto
1978, codice fiscale TRN PLA 78M51 G482Q, tesoriere;
- - TAMER Alessia, nata a San Daniele del Friuli il giorno 20
novembre 1991, codice fiscale TMR LSS 91S60 H816C,
Consigliere;
- sono presenti tutti gli associati, in proprio o per delega,
aventi il diritto di intervenire e di votare in assemblea,
nelle persone dei signori
- - PASCHINI Miriam, nata a Tolmezzo il giorno 7 agosto 1977,
codice fiscale PSC MRM 77M47 L195Y, in persona del signor
VUARAN Ruben, nato a San Vito al Tagliamento il giorno 16
settembre 1979, codice fiscale VRN RBN 79P16 I403Q, giusta
delega che verrà conservata agli atti dell'associazione;
- - REGLIA Marco, nato a Trieste il giorno 15 ottobre 1963,
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codice fiscale RGL MRC 63R15 L424H, in persona del signor
VUARAN Ruben, sopra generalizzato, giusta delega che verrà
conservata agli atti dell'associazione;
- - COLBACCHINI Andrea, nato a Malo il giorno 16 febbraio
1981, codice fiscale CLB NDR 81B16 E864X, in persona del
signor VUARAN Ruben, sopra generalizzato, giusta delega che
verrà conservata agli atti dell'associazione;
- - ČOK Stefano, nato a Trieste il giorno 4 luglio 1983,
codice fiscale CKO SFN 83L04 L424G, in persona del signor
VUARAN Ruben, sopra generalizzato, giusta delega che verrà
conservata agli atti dell'associazione;
- - MARITAN Marialaura, nata a Camposampiero il giorno 19
agosto 1987, codice fiscale MRT MLR 87M59 B563X, in persona
del signor VUARAN Ruben, sopra generalizzato, giusta delega
che verrà conservata agli atti dell'associazione;
- - VUARAN Ruben, sopra generalizzato;
- egli Presidente ha accertato l'identità e la legittimazione
ad intervenire dei partecipanti e le deleghe sono state
acquisite agli atti sociali.
Il Presidente dichiara quindi la presente assemblea
regolarmente costituita.
Iniziando la trattazione il Presidente informa l'assemblea
della necessità di adottare un nuovo testo di statuto, al
fine di adeguarlo alla normativa dettata per gli Enti del
Terzo Settore come definita dal D.Lgs. 117/2017 e ciò al fine
di procedere anche alla richiesta di attribuzione della
personalità giuridica, che rende necessario adottare un nuovo
testo di statuto sociale non solo in linea con le
prescrizioni del D.Lgs. 117/2017, ma contenente anche le
precisazioni necessarie per l'attribuzione di personalità
giuridica, cogliendo anche l'occasione per apportare le
piccole ulteriori modifiche opportune a garantire un più
efficiente funzionamento della associazione.
Dopo esauriente discussione, il Presidente invita l'assemblea
a deliberare in conformità alla proposta come sopra formulata
e mette ai voti quanto proposto e mi dichiara che
l'assemblea, all'unanimità, con voto palese manifestato per
alzata di mano

 DELIBERA
- di approvare un nuovo testo di statuto aggiornato con le
nuove disposizioni previste per le Associazioni dal Codice
del Terzo Settore.
A questo punto il Presidente consegna a me notaio copia
aggiornata dello Statuto come modificato per effetto della
delibera sopra assunta, che si allega al presente atto sotto
lettera "A";
- di nominare fino all'approvazione del bilancio di esercizio
chiuso al 31 dicembre 2024 un Organo Monocratico di controllo
nella persona di BERTOLUTTI Marina, nata a Udine il giorno 9
agosto 1968, residente a Udine, Via Luigi e Michele Gortani



n. 43, codice fiscale BRT MRN 68M49 L483J.
Il Presidente dichiara e dà atto, ad ogni conseguente effetto
che l'Organo Monocratico come sopra nominato, è in possesso
dei requisiti di legge;
- di conferire al Presidente ogni più ampio potere e facoltà
per eseguire la presente deliberazione.
Il Presidente richiama poi la necessità di richiedere, come
detto, la personalità giuridica chiedendo a me notaio di
illustrare dal punto di vista dell'attuale normativa le
conseguenze relative all’assenza o presenza di personalità
giuridica in capo ad una associazione e di illustrare le
regole contabili che sono state seguite nella predisposizione
della relazione giurata di stima.
Il Presidente informa l'assemblea che al fine del
riconoscimento della personalità giuridica è possibile
procedere secondo le indicazioni contenute nell'art. 22 del
CTS. Tale possibilità è espressamente regolata nell’art. 18
D.M. 15 settembre 2020, in relazione alle decisioni assunte e
finalizzate ad ottenere la personalità giuridica da parte di
associazione del terzo settore non riconosciuta, previa
adozione di uno statuto conforme alla disciplina del CTS.
In tal caso il notaio che riceve il verbale contenente la
decisione di ottenere la personalità giuridica, deve
verificare la sussistenza delle condizioni previste dal
Codice, compresa la verifica della esistenza del patrimonio
minimo ai sensi dell'art. 22, comma 4, del CTS e provvede
agli ulteriori adempimenti.
In relazione alla richiesta di personalità giuridica il
Presidente chiarisce come il patrimonio della associazione
effettivo ed esistente alla data odierna rientri nei minimi
imposti dalla legge per il conseguimento della personalità
giuridica dichiarando che a tal fine è già stata predisposta
relazione giurata di stima del patrimonio dell'associazione,
redatta dalla dottoressa Alessandra Noacco, iscritta all’Albo
dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Udine
al n. 529, sez.A e al Registro dei Revisori Legali al n.
71407, asseverata con giuramento avanti a me Notaio, in data
odierna, rep. 9765, documento dal quale risulta la
consistenza del patrimonio nella sua interezza e il
superamento del patrimonio minimo richiesto e che sarà da me
depositato nel momento della richiesta di iscrizione del
presente verbale nel RUNTS, attestando io Notaio sin da ora
la sussistenza in capo all'Associazione dei requisiti
patrimoniali necessari per poter ottenere la personalità
giuridica. A tal proposito il Presidente dichiara, ad ogni
conseguente effetto, che dalla data di riferimento della
sopra citata perizia alla data odierna non sono intervenute
variazioni patrimoniali rilevanti in capo all'Associazione.
Null'altro essendovi da deliberare e nessuno degli
intervenuti chiedendo la parola, proclamati i risultati della



votazione, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore
quindici e trenta minuti.
Le spese del presente atto sue tutte conseguenti e dipendenti
sono a carico della associazione.
Trattandosi di modifiche statutarie aventi lo scopo di
adeguare gli atti a modifiche o integrazioni normative il
presente atto sarà esente dall'imposta di registro, ai sensi
art. 82 comma 3 D.lgs. 117/2017 e da imposta di bollo, ai
sensi art. 82 comma 5 del medesimo D.lgs. 117/2017.
Il comparente dispensa me notaio dal dare lettura
dell'allegato.
Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto scritto con
l'ausilio di mezzo elettronico da parte di persona di mia
fiducia e completato di mia mano su pagine sei e fin qui
della settima di fogli due del quale ho dato lettura al
comparente che lo approva. Viene sottoscritto alle ore
quindici e quaranta minuti.
F.to Alessandro Cattunar
F.to Andrea Bacchelli notaio (sigillo)


















